Guayaquil, julio 11 del 2003

Al: 10045-1-96 Room: 12263-H-03

Señorita

MAGDALENA MEJIA CADENA

De mis consideraciones:

Me es grato poner en su conocimiento que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía TRABAJOS DE CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO TRACYMA S. A., celebrada el 11 de julio del presente año resolvió elegirlo a usted, en el cargo de PRESIDENTA de la compañía por el lapso de CINCO ANOS, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la compañía; Usted reemplazará al abogado Rafael Ayala Guillén, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil el 3 de febrero del 2003.

En el ejercicio de su cargo conforme a los Estatutos, usted tiene en forma separada e indistinta del Gerente General, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Los Estatutos Sociales de la compañía constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abg. Eduardo Falquez Ayala, el 17 de enero de 1996, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 22 de abril de 1996.

Atentamente,

Delin Galana Conus DELIA GALARZA CRUZ

Secretaria Ad-hoc

Acepto el nombramiento que antecede comprometiéndome al fiel cumplimiento del mismo.

Guayaquil, julio 11 del 2003

MAGDALENA MEJIA CADENA

C.C. #0201654886

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía TRABAJOS DE CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO TRACYMA S.A., a favor de MAGDALENA MEJIA CADENA, de fojas 86.245 a 86.247, Registro Mercantil número 12.900, Repertorio número 19.354.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- 2.- Se tomó nota de este nombramiento a foja 12.263 del Registro Mercantil de 2.003, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, diecisiete de Julio del dos mil tres.-

MERCANIA 150

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 61531 Legal. Billy Jiménez Amanuense-Cómputo Angel Neira

Depurador: Marianella Alvarado Razón-Anotación. Lanner Cobeña

Revisado: